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Povjerenstvo 3 Međunarodne udruge geodeta (FIG) zaslužuje sve pohvale za izdavanje ove 
vrijedne i aktualne publikacije. Cjeloviti tekst publikacije svima je dostupan na navedenoj 
adresi.
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Nedjeljko Frančula

STARI GEODETSKI ČASOPISI

Uz obilježavanje 100. obljetnice Geodetskog lista prikupljamo geodetske časopise koji su 
izlazili prije Geodetskog lista kakvoga ga danas poznajemo. Molimo da nam javite ako ima-
te koji primjerak starijega geodetskog časopisa, a posebno:

Glasilo geometara, 1926, br. 7–9 i br. 10–12
Glasilo geometara, 1927, br. 1–3
Geometarski glasnik, 1929, br. 1, 2 i 3
Geometarski i geodetski glasnik, 1937, br. 1
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NEVIO ROŽIĆ: HRVATSKI VISINSKI REFERENTNI SUSTAV

Krajem travnja 2019. godina izišla je iz tiska knjiga ”Hrvatski visin-
ski referentni sustav” u nakladi Geodetskog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu, a uz pokroviteljstvo Ministarstva znanosti i obrazovanja 
Republike Hrvatske, Državne geodetske uprave Republike Hrvat-
ske, Hrvatskoga geodetskog društva i Hrvatske komore ovlaštenih 
inženjera geodezije. Promocija knjige prigodno je obavljena na XIX. 
Danima geodeta Hrvatske održanim u svibnju 2019. godine.

Sadržaj knjige je strukturiran u tri cjeline. U prvoj je cjelini na fo-
kusiran, sustavan i do kumentiran način predočen vremenski konti-
nuitet, analize, rezultati i dosezi definiranja i realiziranja visinskih 
referentnih sustava koji su se koristili na današnjem državnom te-
ritoriju Republike Hrvatske od trenutka kreacije prvog sustava iz 
razdoblja Austro-Ugarske monarhije, preko sustava iz razdoblja Ju-

goslavije, do danas. Sistema tizacija sadržaja te informacije i podaci, a bez nepotrebnog 
upuštanja u brojne detalje i  nijanse iz specijalističkog područja visinomjerstva, primarno su 
podređeni objašnjenju ge neze trenutno službenoga visinskog referentnog sustava Republike 
Hrvatske, tj. Hrvatskoga visinskog referentnog sustava – epoha 1971.5 (skraćeno HVRS71), 
analizi njegovih svojstava te kvalifikaciji i kvantifikaciji njegove kvalitete, ažurnosti, održi-
vosti i primjenjivosti u suvremenim uvjetima. U drugoj cjelini prigodno su objedinjeni i 
predočeni znanstveni i znanstveno-stručni članci, sukladno vremenskom redoslijedu nastan-
ka, čiji sadržaj  korespondira sa sadržajem prve cjeline i pojedine elemente tog sadržaja de-
taljnije razra đuje, obrađuje i dokumentira. U trećoj cjelini, a u formi ”Bibliografije”, 


